



РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светоз Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, www.gradzvornik.org, e-mail: gradonacelnik@gradzvornik.org

Број: 02-052-1-222/2023
Датум: 23.06.2023. год.

ПРЕДМЕТ: Информација о иницијативама са IX и X сједнице Привредног савјета града Зворник

На IX сједници Привредног савјета града Зворник која је одржана 06.12.2022. године привредници су изнијели укупно осам иницијатива.

Прва иницијатива је потекла од Владимира Продановића, "ВИП рекламе" сп, који је затражио да се предсједници заједница етажних власника ослободу обавезе пријављивања броја чланова домаћинства предузећу АД „Водовод и комуналије“ ради обрачуна потрошње воде.

Чланом 4. Закона о комуналним дјелатностима (Службени гласник Републике Српске, број 124/11 и 100/17) је прописано да је „заједница етажних власника зграде дужна да на захтјев даваоца комуналне услуге у року од 15 дана од дана поднесеног захтјева достави евиденције о етажним власницима и податке о етажној својини у згради којом заједница управља“. Због тога реализација ове иницијативе тренутно није могућа.

Другу иницијативу су дали Зоран Петковић, „Зеохем“ доо, Драган Божовић, „Тргошпед“ сп и Драган Вујадиновић, Технолошки факултет Зворник који су предложили да се крене са разврставањем и рециклажом отпада.

Град Зворник је уврстио ове активности у Стратегију интегрисаног развоја града Зворника за период 2018-2027. година (стратешки циљ 3. Одговорно управљање животном средином, приоритет 3.3. Унапредити квалитет и доступност комуналних услуга, мјера 3.3.3. Унапредити систем управљања чврстим отпадом и отпадним водама) и њој одговарајући Акциони план за период 2023-2025. година и Акциони план за период 2024-2026. година (пројекат 3.3.3.2. Успостављање система одвојеног прикупљања отпада, 3.3.3.8. Изградња рециклажног дворишта и 3.3.3.9. Изградња полу-подземних контејнера)

Такође, План управљања отпадом за период 2022-2027. година има за циљ унапређење система прикупљања отпада (циљ 3) и обухвата активности на успостављању зелених острва (активност 3.2), изградњи рециклажног дворишта (активност 3.5), изградњи сортирнице (активност 3.6) те изради студије локација и пројекта постављања полуподземних контејнера (активност 3.7).

До сада је урађено Идејно рјешење рециклажног дворишта и Студија локација полуподземних контејнера. Остале активности се планирају реализовати у наредном периоду.

Трећа иницијатива је дошла од Новака Алексића који је предложио да се више ради на изградњи путне инфратструктуре са посебним акцентом на изградњу кружног тока у Каракају.

Одговор на ову иницијативу је дао градоначелник Бојан Ивановић на самој сједници Привредног савјета рекавши да је пројекат изградње кружног тока уврштен у План капиталних инвестиција 2023-2025. година. У међувремену су обављени разговори са предсједником Владе Републике Српске који је препознао значај пројекта и најавио његову реализацију.

Четврту иницијативу је дао Миле Јовић, стручни савјетник Градоначелника који је предложио да се ради на изградњи пречистача отпадних вода у граду ради рјешавања проблема отпадних вода које се уливају у Златицу и Дрину.

Као што је одмах речено, овај пројекат је био кандидован Свјетској банци која је дала препоруку да се пројекат финансира из донаторских средстава која се очекују у наредном периоду.

Пета иницијатива је иницијатива Драгана Божовића, „Тргошед“ сп. Предложио је да се успостави боља сарадња са Републичком управом за геодетске и имовинско-правне послове и Пореском управом Републике Српске, односно са њиховим испоставама у Зворнику како би се повећала наплата пореза на имовину који је изворни приход Града.

Одржана су два састанка са Подручним центром и Подручном јединицом Пореске управе Републике Српске у Зворнику и Подручном јединицом Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове. Договорене су активности које се требају предузети, а тренутно се ради на евидентирању пореских обвезника који нису поднијели пореске пријаве.

Шеста иницијатива је приједлог Продановић Владана да се набави ЦНЦ машина за ЈУ Технички школски центар Зворник ради извођења стручне и практичне наставе у школи.

Одговор је одмах дао Горан Грујић, директор ЈУ Технички школски центар Зворник рекавши да се на ту тему воде разговори са „Алумина“ доо.

Реализација ове активности је један од очекиваних резултата пројекта 2.2.1.2. Опремање средњих школа савременим дидактичким средствима из Акционог плана за реализацију Стратегије интегрисаног развоја града Зворника (2018-2027) за период 2023-2025. година и Акционог плана за реализацију Стратегије интегрисаног развоја града Зворника (2018-2027) за период 2024-2026. година.

Седма иницијативу је дао Новица Алексић који је предложио увођење дефицитарних занимања зидар, тесар, керамичар и водоинсталатер те предложио формирање комбинованих одјељења уколико ученици не буду заинтересовани у довољној мјери за та занимања.

На ову тему је одржан посебан састанак Градске управе Зворник и ЈУ Технички школски центар Зворник. Закључено је да се наведена занимања могу увести од школске 2024/2025 године под условом да се обезбједи стипендије и осигура практична настава. Договорено је да се на једној од наредних сједница Привредног савјета разговара о спремности предузећа да учествују у томе.

Осма иницијатива је потекла од Драгана Божовића који је предложио да се на мјесту Соколског дома изврши изградња базена.

На основу тога је делегација Градске управе Зворник предвођена Градоначелником, посјетила Градску управу Модрича и ЈП Градски базен Модрича како би се упознали са њиховим пројектом изградње затвореног градског базена који је недавно завршен, изазовима са којима су се суочавали те организацијом и начином рада.

На Х сједници Привредног савјета града Зворник која је одржана 15.03.2023. године, привредници су имали укупно шест иницијатива.

Прва иницијатива је била иницијатива Владимира Живковића, „Зо-жи“ доо, да се за израду Урбанистичког плана ширег урбаног подручја града Зворник ангажују стручњаци из Зворника.

Као што је образложено на самој сједници Привредног савјета, пружалац услуге израде Урбанистичког плана ширег урбаног подручја града Зворника је изабран кроз процедуру јавних набавки која је проведена у складу са Законом о јавним набавкама БиХ. Праћење израде Урбанистичког плана ширег урбаног подручја града Зворника вршиће Савјет плана за праћење израде Урбанистичког плана ширег урбаног подручја града Зворник „Зворник 2020-2035“ који је именован одлуком Скупштине града Зворник (Службени гласник града Зворник, број 13/20 и 17/23).

Другу иницијативу је дао Будимир Аћимовић, „Трио Тршић“ доо, који је предложио да се ради на спајању уситњених посједа и успостави система за наводњавање.

Већ на самој сједници Привредног савјета, градоначелник је понудио пумпу капацитета 930 l/s која је у власништву Града Зворника. Тренутно се ради на проналажењу најбољег модела додјеле на кориштење.

Потреба за провођењем предложених активности је препозната и у процесу израде Стратешког плана развоја пољопривреде и руралних подручја града Зворника који је у току.

Трећу иницијативу је дао Томо Симић, „Агроподриње“ пз. Подржао је градоначелникову намјеру да повећа савјетодавну подршку пољопривредним произвођачима од стране надлежног одјељења Градске управе и затражио да се посебна пажња посвети безбједној употреби пестицида, нарочито у производњи кукуруза.

У складу са тим, врши се реорганизација рада пољопривредних инжењера у Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности. Очекује се да пружање савјетодавне теренске подршке крене од јесење сјетве.

На то се надовезује **четврта иницијатива** која је дошла од Зорана Петковића, а која се односи на издвајање средства из градског буџета за (су)финансирање за пројекта смањења употребе пестицида минералних и сличних еколошких пројеката.

Ова иницијатива ће бити посебно размотрена приликом припреме Буџета и Плана рада Градске управе за наредну, 2024. годину.

Будимир Аћимовић је дао **пету иницијативу**. Предложио је да контролу хране преузму државне лабораторије као независна тијела.

Одјељење за инспекције у Градској управи Зворник је упознато са овим приједлогом и задужено је да припреми детаљну информацију како би се могли даљи кораци.

Шесту иницијативу са дали Васо Станојевић, „Еурографика“ доо и Томо Симић, „Агроподриње“ пз. Предложили су да се ради на успостављању капацитета за финализацију пољопривредних производа.

У Акционом плану за реализацију Стратегије интегрисаног развоја града Зворника (2018-2027) за период 2023-2025. година и Акционом плана за реализацију Стратегије интегрисаног развоја града Зворника (2018-2027) за период 2024-2026. година, под стратешким циљем 1. Унаприједити стање привреде за креирање и одрживост нових радних мјеста, Приоритетом 1.2. Подстаћи развој пољопривреде на подручју града Зворника и мјером 1.2.2. Изградња капацитета за развој пољопривредне производње, предвиђен је пројекат 1.2.2.2. Подршка изградњи капацитета за складиштење, чување и прераду воћа и поврћа.

Изградња мини прерађивачких капацитета је пројекат који ће бити обухваћен Стратешким планом развоја пољопривреде и руралних подручја града Зворника који је у нацрту.



Доставити:

1. Члановима Привредног савјета;
2. Архиви.